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Kakpa urypa ¢ pa3BHBKaTa Ha NHIHHIPHIHA
NoBEPXHHHA?
A) KpEr b) mpaBOBRIEIHEK
B) pomd I') ycmopenHuk
Janen e tHAHHABP ¢ BEcoUHHa 12 cm. Hamepe-
T€ paJHyca My. ak0 Pa3BHBKATa Ha OHIHHIPHY-
HdTa MY IIOBREPXHHHA € IIPABOBI'BJIHHK C pa3dMe-
H 1.2 dmu 24.5 cm. I13nom3BaiTe KaJIKyaaTop.
P KY. P
° Kos ot durypuTe ¢ passuBKa Ha TWTHHABP?
Qe Qe B Qe
1
C=6_acm C=4 _rem C=6_mgcm / C=2.n‘cm/
®r=2ﬂn @r=2{:m @r=2cm ®r=2ﬂn
1) 2) 3) 4)
Al B) 2 B)3 N4
° Koda ot durypute e paseuvBKa Ha UMNUHALP? KAMKHeTe BbpXy KapTUHKaTa. 1
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Har»{epe're OOHEOTKATA HAa OCHOBATA W BHCOYH-

2

HaTa HA WHIHEIBP, NOIYYSH OT 3aBBPTaHETO HA
npasosrbIEHEa ABCD orono crpanara CD. ako
AB=8cmu BC =4 cm.

Ilpu xou crofinoctu Ha AB, r u r) HAYepTaHA-
TA TEOMETpPHYHA (UTYpa € Pa3BHBKA HA IIH-
THHIBP?

A)AB=6 .mem,r=3cmur,=4cm
B)AB=6.ncm,r=3cmur,=3 cm
B)4AB=7.

IAB=8.

mem,»=35cmur,=2cm

nem,r=35cmur,=35cm
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